
 Menjelaskan pengertian dan dampak globalisasi 
 Menjelaskan permasalahan sosial akibat pengaruh globalisasi 
 Menjelaskan tantangan globalisasi di tingkat lokal dan nasional 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
NO WAKTU KEGIATAN  URAIAN 

1 5 menit PENDAHULUAN Mengkondisikan kelas, 

berdoa dan mengecek 

kebersihan dan kerapian 

kelas. Menciptakan 

kegiatan belajar 

(menyiapkan buku dan 

alat tulis lainnya) 

 Guru mengucapkan salam, menanyakan 

kabar peserta didik dan mengajak berdoa.  

 Guru meminta peserta didik untuk secara 

bersama-sama menyanyikan salah satu  lagu 

nasional misalnya “Bagimu Negeri” 

2 5 menit KEGIATAN INTI Penyampaian 

konteks/hal-hal yang 

terkait dengan persepsi 

awal peserta didik 

terhadapmateri/konten 

/topik 

 Siapa di sini yang memiliki Handphone ? 

 Siapa di sini yang tahu budaya K-POP ? 

 Siapa di sini yang suka meniru gayanya 

bintang Korea ?  

3 10 menit KEGIATAN INTI Penyampaian 

materi/konten/topik 

Guru menjelaskan apa itu globalisasi dan 

dampak globalisasi. 

4 5 menit  Pertanyaan menguji 

pemahaman konten 

 

 
Apa yang kalian lihat dari fenomena pada 

gambar tersebut di atas ? 

Apakah ada hubungannya dengan globalisasi ? 

5 10 menit KEGIATAN INTI Penyampaian lanjutan 

konten 

Guru menjelaskan permasalahan sosial akibat 

pengaruh globalisasi dan tantangan globalisasi 

6 5 menit KEGIATAN INTI  Pertanyaan menguji 

pemahaman lanjutan 

konten  

 Pengujian tujuan 

pembelajaran 

 Pengujian outcome 

dan pengujian value 

 Mengapa globalisasi dapat mengancam 

ideologi suatu negara? 

 Mengapa globalisasi dapat menyebabkan 

terjadinya kerusakan lingkungan ?  

 Apa saja upaya yang dapat dilakukan untuk 

mengokohkan rasa nasionalisme kita ? 

 

7 5 menit PENUTUP Refleksi dan penutup  Peserta didik diminta untuk menyimpulkan 

apa saja yang telah dipelajari pada 

pertemuan ini. 

 Guru membuat rangkuman/simpulan 

pelajaran tentang poin-poin penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang 

baru dilakukan. 

 Peserta didik diminta untuk berdiri dan 

menutup kelas dengan berdoa 

C. PENILAIAN 

NO JENIS  PENILAIAN BENTUK WAKTU 

1 SIKAP 
Observasi (Affection, Behaviour, Engagement, 

Cognition) 
Saat pelajaran berlangsung 

2 PENGETAHUAN Tes Tertulis, Lisan 
Saat pelajaran berlangsung, UH, PTS 

dan PAS 

3 KETERAMPILAN Praktek, Proyek, Produk dan Portofolio 
Saat pelajaran berlangsung, UH, PTS 

dan PAS 

 

Disetujui,                                                                                                                               Sintang, 05 November 2021 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 
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